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4. Would you support or oppose a state law requiring the 
school year to start in late August?

Support
73%

Oppose
27%
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5. Would you support or oppose authorizing law 
enforcement agencies to immediately clear streets and 
interstates that are being blocked by people protesting 
illegally?

Support
82%

Oppose
18%

Indiana has enough rainy-day reserve funds to cover 40 
days of state government operations. Do you favor A) 
Using that money to increase government spending now; 
or B) Maintaining our reserves to protect against future 
budget shortfalls?

A
8%

B
92%

BUDGET 
RESERVES

The U.S. is facing a shortage of teachers in subjects 
like math, science and special education. Do you think 
Indiana should direct more school funding specifically to 
teacher pay?

Yes
62%

No
38%

TEACHER 
PAY

Since Indiana has switched to computer-based testing in 
schools, students have experienced interruptions due to 
technology problems. Do you support or oppose going 
back to a paper-based statewide test in schools?

Support
73%

Oppose
27%
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